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Tipurile de beneficiari eligibili sunt:   

 Micro-întreprinderi și întreprinderi mici existente și nou înființate,  

 Persoană fizică autorizată - PFA (înființată conform OUG nr.44/2008 modificată şi 

completată);  

 Întreprindere individuală (înființată conform OUG nr.44/2008 modificată şi 

completată); 

 Întreprindere familială (înființată conform OUG 44/ 2008 modificată şi completată); 

 Societate cu răspundere limitată –SRL (înfiinţată în baza Legii nr. 31/ 1990, cu 

modificările și completările ulterioare); 

 Societate în nume colectiv – SNC înfiinţată în baza Legii nr. 31/1990, cu modificările 

și completările ulterioare);  

 Societate în comandită simplă – SCS (înfiinţată în baza Legii nr. 31/ 1990, cu 

modificările şi completările ulterioare);  

 Societate pe acţiuni – SA (înfiinţată în baza Legii nr. 31/ 1990, cu modificările şi 

completările ulterioare);  

 Societate în comandită pe acţiuni – SCA (înfiinţată în baza Legii nr. 31/ 1990, cu 

modificările şi completările ulterioare);  

 Societate comercială cu capital privat (înfiinţată în baza Legii nr. 15/ 1990, cu 

modificarile şi completările ulterioare);  

 Societate agricolă (înfiinţată în baza Legii nr. 36/1991) cu modificările şi completările 

ulterioare;  

 Societate cooperativă agricolă de gradul 1 și societăți cooperative meșteșugărești și 

de consum de gradul 1 (înfiinţate în baza Legii nr. 1/ 2005), care au prevăzute în 

actul constitutiv ca obiectiv desfășurarea de activităţi neagricole;  

 Cooperativă agricolă de grad 1 (înfiinţată în baza Legii nr. 566/ 2004) de exploatare şi 

gestionare a terenurilor agricole şi a efectivelor de animale;  

 Cabinet medical veterinar individual (în conformitate cu Legea 160/1998 pentru 

organizarea şi exercitarea profesiunii de medic veterinar); 

 Medicul uman cu drept de liberă practică care este organizat şi funcţioneză în cadrul 

unui cabinet medical individual (în conformitate cu Ordonanţa Guvernului nr 

124/1998 privind organizarea şi funcţionarea cabinetelor medicale). 

 Fermieri sau membrii unor gospodării agricole care își diversifică activitatea de bază 

agricolă prin dezvoltarea unei activități non-agricole în cadrul întreprinderii deja 

existente încadrabile în categoria microîntreprinderi și întreprinderi mici, cu excepția 

persoanelor fizice neautorizate. 

 

Locul şi intervalul orar în care se pot depune proiectele: Proiectele se depun în cadrul 

sesiunii lansate pentru Măsura M2/6A la sediul Asociaţiei Alutus Regio Egyesület, din 

localitatea Baraolt, str. Minerilor, nr. 11/A (Centrul de Afaceri), jud. Covasna, 525100, de 

luni până vineri în intervalul orar 10.00-14.00. În ultima zi a sesiunii, proiectele se pot 

depune până la ora 12.00. 
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Informațiile detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul 

Solicitantului pentru Măsura M2/6A elaborat de Asociaţia Alutus Regio Egyesület, care 

poate fi accesat pe pagina de web a asociației (www.alutusregio.ro). De asemenea la sediul 

GAL Asociaţia Alutus Regio Egyesület sunt disponibile pe suport tipărit informațiile 

detaliate aferente măsurii lansate. 

 

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații suplimentare: 

Adresa: 525100, Baraolt, str. Minerilor, nr. 11/A, jud.Covasna, tel: 0267-378988,  

E-mail: office@alutusregio.ro, pagina web: www.alutusregio.ro 

http://www.alutusregio.ro/
mailto:office@alutusregio.ro

